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Petřvaldský zpravodaj 
 

 

MK ČR E 10176                                                                                                                     09/2018   září                                           
  

 
Informace pro občany 

 

Přinášíme informace o dění v obci. 
 

V Petřvaldě proběhl koncert Jožky Šmukaře k výročí 100 let od vzniku 
republiky. 
 

V rámci slavnostního zahájení školního roku byl u základní školy v Petřvaldě 
vysázen „strom republiky“  ke stému výročí od vzniku samostatného 
československého státu a v místě byla instalována také pamětní deska. 
 

V obci jsou už na několika stanovištích rozmístěny kontejnery na zelený 
odpad. Další část kontejnerů bude umístěna do konce měsíce září. Do 
kontejnerů ukládejte, prosím, pouze biologicky rozložitelný odpad. Do zeleného 
odpadu nepatří větve, suť a kameny. K uložení ořezaných větví použijte zahradu 
pod starým obecním úřadem (podrobné informace sdělí pracovníci obecního 
úřadu). 
 

U školy bylo dokončeno budování zálivu a vydláždění prostoru před 
hlavním vstupem. Akci se podařilo zrealizovat v průběhu prázdnin tak, aby 
byla dokončena do začátku školního roku. Prosíme rodiče, aby záliv použili 
pouze pro nástup a výstup z vozidla, ne pro parkování. 
 

Na budově sokolovny probíhá I. etapa rekonstrukce, která zahrnuje také 
zateplení části budovy s největšími úniky tepla. Akce by měla být uzavřena do 
konce měsíce října. 
 
Opakovaně apelujeme na občany Petřvaldu, aby neparkovali svá vozidla na 
chodnících kolem cest (to platí i o sjezdech do dvorů, které jsou součástí 
chodníku). Důvodem je bezpečnost chodců, zejména dětí. Připomínáme také 
zákaz stání na komunikacích v Petřvaldíku a na Hartech. 
 
Znovu upozorňujeme občany, aby byli ostražití k různým nabídkám přes 
telefon, které domlouvají osobní schůzky, při nichž vnucují změnu dodavatele, 
tarifů či nabízejí zboží. Nepodléhejte těmto nabídkám a nezvěte si firmy do 
domu, pokud o ně nemáte zájem! 
 

Setkání seniorů ve věku nad 70 let se uskuteční dne 2.10.2018 ve 14.00 
hodin v sále sokolovny.  
 

                                                                          Václav Kološ, starosta 
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VOLBY DO ZASTUPITELSTEV OBCÍ  - 5. a 6. října 2018 
 

Oznámení o době a místě konání voleb:  
5. října 2018 od 14.00 do 22.00 hodin a 6. října 2018 od 8.00 do 14.00 hodin 
  
Volební okrsek č. 1 se sídlem v Petřvaldě, Petřvald 1 - Petřvald č. p. 160  
pro občany s trvalým pobytem Petřvald, Petřvald 1 – Petřvald  
 
Volební okrsek č. 2 se sídlem v Petřvaldě, Petřvald 2 - Petřvaldík, č. p. 67  
pro občany s trvalým pobytem Petřvald, Petřvald 2 – Petřvaldík   
 

 
Hasičský soutěžní víkend v Petřvaldě 

 

Dne 8. 9. 2018 proběhly pod hasičskou zbrojnicí hned dvě hasičské soutěže. 
 

Dopolední VII. ročník dětské soutěže o pohár starosty SDH navštívilo pouze 11 
týmů, a tak jsme se rozhodli pro dvoukolový systém. Každé družstvo mělo dva 
pokusy, aby předvedlo to nejlepší. Kuriózní bylo, že veškeré medailové pozice 
obsadila pouze družstva z Petřvaldu a Trojanovic, ale i všichni ostatní byli 
oceněni alespoň sladkými odměnami.  
V nejmladší kategorii mini soutěžilo pouze domácí družstvo, které předvedlo 
čas 29,39 a dvanáct našich nejmenších hasičů si hrdě odneslo své většinou první 
zlaté medaile. Mezi mladšími žáky zvítězil tým Trojanovice „B“ s časem 15,96. 
Druhá příčka patřila Trojanovicím „A“ a třetí Petřvaldu „B“. Další mladší 
domácí družstvo, Petřvald „A“ skončilo páté. V kategorii starších žáků na 
nejvyšší stupínek vystoupaly Trojanovice „A“ sestřikem 14,44, druhé místo 
vybojoval Petřvald a třetí Trojanovice „B“. 
Odpolední XXXVIII. ročník memoriálu Františka Poláška navštívilo 20 
družstev. Znovu se soutěžilo ve 3 kategoriích. Mezi muži nad 35 let první příčku 
obsadila Studénka, druhou Petřvald a třetí Jak-Luk (společné družstvo 
Jakubčovic nad Odrou a Lukavce). Kategorii mužů ovládl sestřikem 14,76 
Petřvaldík, stříbrný byl tým z Mošnova a bronzový z Děhylova. V kategorii žen 
znovu vyhrálo družstvo z Petřvaldíku před druhými ženami z Petřvaldu a třetími 
Proskovicemi. 
I přes silný déšť v úvodu dětské soutěže se celý den nesl v pohodové atmosféře a 
dobré náladě. Doufáme, že všichni účastníci i diváci byli spokojeni a těšíme se 
na Vás zase příští rok. 

Kateřina Břežná, SDH Petřvald 
 

 
 

 
 
 



3 

 

Hasičská soutěž 
 

Sbor dobrovolných hasičů v Petřvaldě si vás dovoluje pozvat v sobotu 22. 9. 
2018 na II. ročník soutěže Malý železný hasič – dětské TFA. 
 

Prezence proběhne od 8.30 hodin v areálu U staré řiky, z organizačních důvodů 
je doporučena rezervace startovního místa (není povinností). Soutěží se 
v kategoriích mini (do 6 let), mladší (6 – 12 let), starší (12 – 15 let), kategorie 
jsou děleny na chlapce a děvčata. Více informací na www.sdh.petrvaldobec.cz, 
na FB stránkách anebo u Kateřiny Břežné, tel. 723 051 366. Srdečně zvou 
pořadatelé a členové SDH Petřvald. 
 

Kateřina Břežná, SDH Petřvald 
 

Koupě pozemku 
 

Myslivecký spolek Petřvald vykoupí jakýkoli pozemek v katastrálním 
území obce Petřvald za účelem zkvalitnění péče o honitbu a zvěř v ní žijící.  
 

Případné formality spolek zařídí. S nabídkami se můžete obrátit na 
místopředsedu spolku pana Michala Hekeleho, tel. 732 144 249. 
 

Michal Hekele, Myslivecký spolek Petřvald 
 
 

Kadeřnictví a pedikúra 
 

V Petřvaldě je nově otevřeno dámské a pánské kadeřnictví a pedikúra 
Denisa Kmitová.  
 

Obě služby jsou prováděny v provozovně v Petřvaldě č. p. 90 anebo po domluvě 
i přímo v domácnostech zákazníků. Tel.: 604 817 570. Otevírací doba pondělí – 
pátek 7.00 – 18.00 h (na objednávku).  

Denisa Kmitová 
 

Tanec pro ženy 
 

Každé úterý od 18. září 2018, vždy od 18.00 do 19.00 h probíhá v tělocvičně 
mateřské školy v Petřvaldě tanec s Janou Buryanovou Kravalovou. 
 

Cena za pololetí (11 lekcí) je 1100,- Kč. Dopřejte si uvolnění, radost a 
rozproudění ženské energie v tanci břišním, intuitivním a volném. Bližší 
informace www.tanec.unas.cz, na tel 605 433 967 nebo přes e-mail: 
tanec.unas@email.cz. 

Jana Buryanová Kravalová 
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Koncert Svatováclavský a k výročí 100 let od založení republiky 
 

V neděli 23. září 2018 se v 17.00 hodin uskuteční v kostele sv. Mikuláše 
v Petřvaldě koncert Ostravského smíšeného sboru. 
 
V hodinovém programu uslyšíte především duchovní skladby, ale také úpravy 
lidových písní a skladby současných autorů. Vstupné na koncert je dobrovolné. 

 
 
OBECNÍ KNIHOVNA V PETŘVALDĚ � KNIHOVNA, KDE JSTE DOMA 

 

Dopoledne pro rodiče s dětmi 
 

V pátek 7. září 2018 se uskutečnilo v knihovně další dopoledne pro rodiče 
na mateřské dovolené s dětmi. 
 

Akce se zúčastnilo 8 maminek s dětmi od novorozeňat přes batolata až po starší 
děti. V rámci programu čekala děti pohádka O veliké řepě, lovení kovových 
rybiček na udici s magnetem, výroba vlastního malého „akvária“ z uzavírací 
sklenice, kamínků, písku a dalších materiálů, Starší děti si vyzkoušely i 
malování tupovacími štětci. Děti si také užily společné hraní a možnost 
prohlédnout si různá leporela a knížky pro nejmenší.  
 
Akce je součástí projektu Bookstart/S knížkou do života, který je zaměřen na 
děti ve věku 0 – 6 let a jejich rodiče. Dopolední setkání pro rodiče s dětmi 
bude probíhat pravidelně každý první pátek v měsíci od 9.30 hodin 
v knihovně (další setkání proběhne 5. října 2018). Využijte příležitost setkat 
se s ostatními rodiči a strávit s dětmi příjemné dopoledne v knihovně!  
 

 

Přednáška Dr. Ing. Ladislava Heryána, Th.D., SDB 
 

V pátek 26. 10. 2018 proběhne od 18.00 hodin v kulturní místnosti hasičské 
zbrojnice v Petřvaldě další z cyklu přednášek na biblické téma.  
 
Tentokrát bude L. Heryán hovořit na téma Ježíš a černá ovce. Vstupné na akci je 
dobrovolné. Srdečně zveme všechny, kdo si rádi poslechnou povídání plné 
zajímavých pohledů a postřehů proložené hrou na kytaru a zpěvem. 
 

 

Kamila Plisková, knihovnice 
________________________________________________________________ 
 
Zpravodaj obce Petřvald č. 9/2018 vydal dne 17. 9. 2018 Obecní úřad Petřvald, 742 60 
Petřvald 1 – Petřvald 175, IČO 00298263, obec@petrvaldobec.cz, www.petrvaldobec.cz. 
Evidenční číslo přiděleno Ministerstvem kultury ČR: MK ČR E 10176. Zpravodaj je vydáván 
měsíčně v nákladu 730 výtisků a je zdarma distribuován do všech domácností v obci Petřvald. 
Uzávěrka každého čísla je 15. dne příslušného měsíce. Tisk: Obecní úřad Petřvald. Články 
jsou přejímány od přispěvatelů a nejsou obsahově upravovány. 


